



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата муниципального образования

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении генерального директора ООО «Хуторское», являющегося депутатом Совета депутатов муниципального образования Хуторской сельсовет Новосергиевского района, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента по перечислению налогов, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с января 2014 по декабрь 2015 года подозреваемый в личных интересах не исполнил обязанность налогового агента по перечислению в федеральный бюджет Российской Федерации налога на доходы физических лиц в сумме свыше 5 миллионов 150 тысяч рублей.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела следователями СК России проводятся следственные действия, в том числе, направленные на последующее возмещение причиненного государству ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023696>